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Para obter a licença de condução de motociclo de cilindrada não superior a 50 cm3 é necessário preencher os seguintes requisitos: 





A – Ter 17 anos de idade com autorização escrita de quem exerça o poder paternal


B – Residir no estrangeiro


C – Ambas estão corretas


D – Nenhuma está correta
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O ciclista comporta-se correctamente? 


                        


A – Sim, porque pode circular por qualquer lado da placa.


B – Sim, porque circula pelo lado direito da placa.


C – Não, porque devia circular pelo lado esquerdo da placa.
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Sempre que circulas de bicicleta e viras de direção à direita, se houver peões a atravessar a rua, não deves parar, caso não exista passadeiras para peões. 











A – Verdadeiro                 B – Falso
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Quando andas a pé deves:











A – caminhar pela estrada, fazendo-o pelo lado direito de costas para o trânsito


B – Se possível, caminhar sempre nos passeios destinados para os peões
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Quais dos seguintes sinais significa via com prioridade? 





A -          �             B -   �                   C -�
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Os sinais luminosos ou semáforos, fornecem aos utentes (peões e condutores) informações muito úteis para que a circulação decorra de uma forma muito segura. Se o sinal luminoso para o condutor estiver amarelo, qual a cor da dos peões?











A – Verde   B - Vermelho
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A partir dos 17 anos de idade já se pode conduzir um automóvel, desde que os pais assinem o termo de responsabilidade.














A – Verdadeiro      B – Falso
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Os ciclistas podem ultrapassar nas passadeiras?                                        





A - Sim, se não houver peões a atravessar a passadeira.


B - Não, porque não se pode ultrapassar nem antes, nem nas passadeiras.


C - Sim, porque os velocípedes podem ultrapassar outros veículos em qualquer sitio. 
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Durante a condução, falar ao telemóvel provoca diminuição da capacidade de atenção sobre o meio envolvente, assim como, aumenta a capacidade de reação.











A – Verdadeiro     B – Falso





3º Ciclo do Ensino Básico





10





�           








Os peões, quando se deslocam a pé num túnel ou à noite, devem usar roupas de cor clara para se tornarem mais visíveis aos condutores de veículos.











A – Verdadeiro                 B – Falso








